[lporpammupoBaHue
Ha anropuTMMYeCKOM
A3blKe

Tema 4. LUuknbl



Lnknbi

LInKn — 9To MHOroKpaTHOE BbINOSIHEHNE OAUHAKOBbLIX OEUCTBUMN,

Linkn

LIMKIN C U3BECTHbIM LIMKI C HEN3BECTHbIM YNCIOM
YMCIIOM LUAaroB LLlaroB (LMK C yCrioBuem)

3apaya. BoiBeCcTn Ha akpaH S pas cnoso «[l1puset».

Ocob6eHHOCTbL: OgMHaKOBbIE AENCTBUSA BbIMOSTHAOTCA S pas.

e MokHo nu pelwinTb N3IBECTHbLIMA MeTogammn?




Lnknbi

aJjir IlpuBeT

Hauy
BeIBOO '"llpueBeT", HC
BeiBOL 'llpueBeT", HC
BeIBOO '"llpueBeT", HC
BeIBOL 'llpueBeT", HC
BeIBOO '"llpmeBeT", HC

KOH

e YT0 nnoxo?



Lnknbi

anr llpueeT

Hauy TEeJ10 UUKI1a
Ha4ano uukKna
HII 5 pas
BeieOon 'llpuBeT! ", HC
KOHEeL, unkKna K1]
KOH

9 Kak BbIrngaanT brnok-cxema?




Lnknbi

brnok-cxema:

C HaqrﬂO )

caenanu 5 pas?

HET [

/BbIBO,EI, "I'IpMBeT!‘/

TEeno yMkna



Yncno waroB - nepemMmeHHas

3agada: BBECTU KONMMYECTBO NOBTOPEHNA C KllaBNaTypbl.

anr llpmueeT
Hauy
rejr N
BeIBOO "CKOJIBKO pas?", HC
BBOI N
HIIT N pas
BeiBOnO "llpmeBeT!", HC
KL
KOH



3aaaHus

«3»: BBeCcTn HaTtyparnbHOe YNCII0 U BbIBECTU B CTPOUKY
BCe yucna ot 1 oo atoro umcna.
[pumep:
BBegnuTe HaTypaJIbHOE YMCJIO:
4,

OrBer: 1 2 3 4

«4»: BBectun gBa uenbIiX YMcna, HauTm Nx npousBeneHue,
He UCNOoJib3yA onepauno yMHOXEeHUs .
[pumep:
BBeguTe pgBa 4umMcia:
4, 15

4*15=60



3aaaHus

«5»: BBectn HatypanbHoe 4yncno N n HautTu cymmy Bcex
yuncen ot 1 go N (1+2+3+...+N).
[pumep:
BBenguTe dYMCIJIO CJlaraeMsbIX:
100
CymMMma umcen or 1 mo 100 paBua 5050



